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1. [aJRRER
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A, BRL 3% HEERERBEZR, BERHEN T2 B IR AT B AU R AT R PR e AR
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2. BBRIE

2.1 EE MRS LRI
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2.3 fFSiRA

FF5 Gie) e FpL
1 \% A7 BlE km/h
2 t A7 g B (1] s
3 Ti L (] s
4 Ta TN (] s
5 Ta PRI ] s
6 Te SJ 3 [A] s
7 aa IRk FE m/s?
8 ad ks m/s?
9 Va 2oy id km/h
10 V; ST B km/h
11 8aa 2y hn e m/s?
12 8ad PS5 a E m/s?
13 T BH)FE BN s
14 P; psSrAingla]se %
15 P, IR B[] L %
16 P4 IR B [H] Bt %
17 P. SYTH I [A] B %
18 A2 R AEE km/h
19 Astd T B o 22 m/s?
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LR SRH B 120km/h FROBCHE L S 0 A, T 1 AP A 10 Bt 2 . 1R )56 )
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4. [B)F 2 FBEES KRR

AR R L 1 PR R RO e SR AT Ie sl e A Be i e 3s, BLRE B RHIE S
BoR g, ERMEHE R, s B E BRI R T BHEIRESIT
Z IR X E] o FreA, AR MATLAB g feReAT Haikgs Bt &l 0 v 2 A B, XKy
—NRUMEEE) BNV AZ AR REURA . IERES . SERE . RSN E SR
BV TREADSRI 0y Bt — B0, a3 BRI h AN S B, S
FHAR M R AS RNy B R, I ESNEE S B ES L, @ 3
T A AR B RE PP A R . BN RBUS S  BOR R
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AR T isah i B MR IE S HU A AR, & 4-1 BN SRS
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8 8aa S35 i m/s?
9 8ad 112 ko J m/s?
10 P; pserdinglalse %
11 P, IR I ] %
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13 Pe S [E] EY %
14 Vi TR bR km/h
15 Astd TN B b v 22 m/s?
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R A2 B iEsh A BUR

4 Bah B RE /B
1 1186
A 2 880
A 3 857
* 4-3 X 1188 BRI 4
75 | T/s | Vo/km'h! | Vi/km-h! | .. Pi/% | Ps/% | Pa/% | Vga/m's?' | age/m-s2
1 47 6.4 11.9 458 | 18.8 | 25.0 6.325 0.540
2 | 391 24.6 35.4 304 | 232 | 199 | 18.771 0.166
3 | 115 20.7 26.2 207 | 397 | 302 | 13.650 0.196
4 {220 26.9 412 348 | 27.1 | 167 | 22.734 0.216
5 1170 39.0 48.7 199 | 357 | 21.6 | 25360 0.196
483 | 176 232 252 79 | 345 | 322 | 10972 0.310
484 | 345 412 44.4 72 | 335 | 234 | 18.270 0.158
485 | 277 38.9 39.4 1.4 | 219 | 245 | 15286 0.247
1183 | 260 36.0 372 3.1 | 153 | 23.8 | 16.291 0.277
1184 | 84 14.5 247 412 | 294 | 165 | 14.567 0.242
1185 | 487 51.4 52.8 27 | 221 | 172 | 14.805 0.167
1186 | 132 23.1 275 158 | 338 | 17.3 | 12.870 0.219




K 4-4 A 2 1880 BRIy S5 R
F%5 | T/s | Vos/kmh! | Vi/km-h'! Pi/% | Pa/% | Pa/% | Vaa/m's' | ag/m-s?
1 636 22.5 31.3 28.3 17.7 16.6 15.919 0.234
2 129 0.7 8.7 91.5 3.1 2.3 2.470 0.751
3 65 1.8 9.3 80.3 10.6 7.6 3.847 0.585
4 38 2.1 8.4 74.4 12.8 7.7 3.782 0.672
5 262 30.9 31.6 2.3 274 | 20.2 9.504 0.232
470 | 190 0.5 8.4 94.2 2.6 2.1 2.031 0.496
471 | 219 333 34.6 3.6 41.8 36.4 15.060 0.202
472 | 320 40.0 41.9 4.7 41.1 30.2 16.687 0.207
877 39 4.7 10.5 55.0 | 25.0 17.5 5.643 0.475
878 | 203 18.6 24.5 24.0 | 27.0 | 25.0 12.426 0.249
879 23 8.4 10.1 16.7 16.7 | 37.5 4214 0.920
880 16 7.1 9.3 235 | 294 | 294 3.925 0.785
K 4-5 3 aEsh B gy 45
F5 | T/s | Vs/kmh! | V/km-h'! Pi/% | Pa/% | Pa/% | Vaa/m's' | age/m-s?
1 780 68.4 75.8 9.7 26.9 28.3 29.257 0.156
2 108 24.6 30.2 18.3 46.8 22.9 16.983 0.205
3 184 12.0 20.8 42.2 243 23.2 12.299 0.197
4 185 79 27.8 71.5 134 7.0 14.116 0.186
5 98 11.8 20.4 424 | 26.3 26.3 12.476 0.222
389 | 234 14.4 14.9 3.0 12.3 8.1 4.033 0.373
390 | 134 11.8 16.1 26.7 13.3 6.7 7.620 0.335
391 | 264 4.5 14.1 67.9 4.5 34 6.774 0.441
854 | 337 13.6 29.1 53.3 11.8 12.4 15.625 0.208
855 81 21.0 23.6 11.0 34.1 32.9 10.668 0.257
856 | 193 11.4 25.6 55.7 20.6 10.8 14.558 0.191
857 | 735 53.0 56.4 6.1 27.6 21.7 24.632 0.136




5. [EJRE 3 BERIRS KR

L 1 A 2 s, BRADBRIS T — RVIMEsh B, mHE S @ T
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5.1 TR DT

BATRIVEAR R OFE T FIEE Vo “PIATHEE Voo “PIINEEE a0 “FIJ00E
Qad~ BIEETTE EE Piv DOGERS[AILE Pay VGRS [RIEG Pav SEFEEARHEZE Vs THEEFREZE agd
EIANFHESE. A TR S R BGREE AT I AL T 28,  [RIn Pfkis 5 R 2
B, JAD WA 9 AMFEE R ETE 2923 NME3h% Bt T 7 B8 8, BEREE T 9 A
K1 %ﬁmﬁ%Ahu,XiﬁT%%mﬁﬁﬂoﬁIﬁﬁfﬁﬁﬂ%ﬁﬁ#S%Sﬂ%
HMEZ AT E BT 7 H

FE R AR SPSS th, B &R EHAT SRS, 2K 5-2 s SHE
B, FIHE1 9 MRHES B W B AR, 7T AT 585 0t o

LEES A

Progs | PR | PHENREE | PHEREE | SapatRlth | Ieged(Rth | mmatRtt | tofREE | IgEtT e

fH  CFREEE 1.000 .939 309 - 148 -.724 .51l 445 747 - 403
FETHEE 939 1.000 -.084 -7 -.517 367 264 590 -.453
FHEhEEE -.309 384 1.000 -.055 310 -.333 -.094 =215 .349
PR E - 148 -7 -.055 1.000 040 365 041 -.453 209
SIERT(AIEE =724 517 310 040 1.000 787 -.788 -.391 .349
InaEETAIEE 511 367 -.333 365 787 1.000 724 333 - 368
EARHTRIEE 445 264 -.094 041 -.788 724 1.000 L2389 -.260)
PR 747 890 215 -.453 -.391 383 .239 1.000 -.434
UiEE s -.403 -.453 .349 .299 .349 -.368 - 260 -.434 1.000)

P 5-2 FHHE R
2 SPSS B4 iR GTHE B R ARFES B R, 152 9 DN IRHIESEUN
TRy, F 5-1 & SPSS HAFEFAF H HIS B R IEE . DTk DL Rt oakEe, —fck
U, EFERFEECRT 1 R ERAERS, HT S 4m%ﬁﬁ%ﬁl,ﬁ7 E R BT
W, BT DARRATTE BRI DUAS B AR R E Sy, AT RN 88.997%, A A&
BT RFIEZEL 88.997% 15 B, Tt IR 21 85%.

[ el
54
i+
3
P
-FJL;
i
P
11
o
T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 ] 7 ] 9
AT HL

K 5-3 2% R R R AR A ]



R 5-1 B IR EAE DTk DAL R AR DTk

IR E
2N
A RHE % ERTMEY
1 4.456 49.517 49.517
2 1.542 17.133 66.649
3 1.065 11.837 78.486
4 .946 10.511 88.997
5 571 6.343 95.339
6 223 2.480 97.819
7 .108 1.197 99.017
8 .082 913 99.930
9 .006 .070 100.000

Kl 5-3 BEA TR FHEE A E, AR DUE 5% 3 B R (A AR L 3
A R B K /INVRER T 2 23 B 5 22 DTk K/ INRTEE B R L), 25 A ik AN e [ ]
PLEMHE HERATFTIE RIS S8 E T R RMESHE S, Bl DR a&E B

(R A A i 22, S B G aR 6 B 1 e 4
K 5-2 A B R

A
RFIES AL

1 2 3 4

FYJIHEE Va .890 -.105 -219 319

AT RO E V, 840 -.389 -215 294
FEIIESE s -419 -.068 591 604
- HE E aaa -337 532 -.675 276
BRI A EE P -.825 479 -.022 -.085

I B AT EE Py 771 377 339 -232

IR [B] EE Py 636 650 222 A11
HEEFREZE Vaa 788 -498 -.005 172
INTE BEARE 2 aga -.609 222 035 462




52 SR R SRR, BRI T & S 9 M SR e
ML G, 8 E RO R, TR Vo PEUTHER V.. RER AL
Piv HIEWIFILG Py WML Pav SEEEFRUERS Vaaw IUERERAER age ¢ 8 EHAME
$Ee TAIELE Vou THINELE g0 ORI Pa s B= 105 PN an. T
VRIS angs HPUERA IR PHIMASE aw. FUCL5R T XHEEN H BAHES K

MR ot REIERAT

R 5-3 F B

hBFS Frim 1 FR 2 FH 3 F R 4
1 519714560 | -2.35020977 | -0.55895889 227337359
2 18.38084961 | -7.23267754 | -3.10532504 6.07594680
3 1441610274 | -528553113 | -2.13749931 473919285
4 21.16528975 | -855515061 | -3.53207944 6.91252909
5 26.72018502 | -10.00416920 | -4.57691647 8.71155036
2921 13.21647893 | -4.46531801 | -2.12746460 448343542
2922 11.67669056 | -549973717 | -1.61232440 3.83793596
2923 31.87382408 | -11.00187728 | -6.11689422 10.57069260
5.2 K-H{ER

RBRFEREARZ XS BAZ I — € IR HEE S s TR R, A — e s AR
VER i, ANFEIRZ A RIAR R RAR, EERE, mTLCR A2 RIS 322 Fr Bur IRE A 2K
HE B MR C R AT AL BE, AR5 2H A T R 4 TR oL 2k

AICR AR K-BHERE, ZOrk BA TR SHNADER R, & T A
Xf RFEARBEAT BRI B ARSCRH SPSS #44 B 47 (1) K-39{A AR DBt £ s 43145
BIMEERIAT R HREE IR, IR ESOIE, ARy 3, WHIRIIERR
':P‘Dﬁl]‘Fﬁﬁﬂ?:

® 54 Mg K PO

EES
A B C
FERS1 43708188 25.13330737 | 49.94211557
ER D2 -1.49160005 -9.61122888 | -15.22797051
Eo% K] .30705659 -4.38817056 | -11.33648693
EFHP 4| 2.13666061 8.70868682 17.35272018




REAIEAEIRACLIIR L JFIE RIS, HIga Lo IRl B/ MR B N 23, 469, B Rk
AR SR B R P «

R5-5 RAFRRKPL

RE
A B C
ER 1 5.89064754 14.72811154 | 26.55983217
D2 | -2.76568969 -5.64857687 -9.27982648
ERS3 -.58436696 -2.17568424 -4.79912571
F 54 | 2.37209905 4.93699258 8.90525631

Kl 5-4 KFKizg) ¥ BAE
ATUVEH, 8 K-BMEES, 2923 MNMEsh2E i Bdg i 4 N E e N 3 35,
RYE Z AT R A, FRATENTE Ty 1 X N A iz Bl A B b R0 3 B A S OARAE,
AN S B2 B S BRI o B AR . RIS AN B, BRI E R 1245,
1262, 416 MMiasl% B

5.3 AETRLAHZNAE-R/MREDH

N T AT B AL R (VR R AT Bk 0 it R AT R b S Bk T iR SR R (bR S
R, BNRZIRATRERI/N, ARSCHRE T “I/MRZESHT Rk, B an
T
(1) K-BERELCEKEHF BN A (RE « B () A C (mid) =K. Bk,

WATFIH MATLAB 2 #2 1+ 5 15 3045 2818 3 % 7 B FRAE 2 $0 B 1R R 4 18

Ymn(m=A,B,C; n=1,2,3...9, %/~ m iz 3% B n MNMRESEK BARRHIEE) -
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Q) HHAFI BB EN B S RHESH yon (m=AB.C;n=1.2,...9, %% m %
A B n AMEE S 5% B 2 5O LA Yo 522 K
AN, TESR PR 2R BB BT IR HES I, 153 = 438 22
BRI B A B C

() TR FRRAE A L B\ C FSEEN%E A BOTE A T 0L I K Tt

1200%*T,
t = k

k
Tall (5_1)

A
tc -k 2K (k=A", B', C") Frizzl)& F BOMR 4 Lt th 26 i B K ok ;
Tx---k ZRiE 8025 F BL A s i (]
Ta---FT B 1B 8025 A B R B [a]
W RET M HEZ %N 1200s & 13008, £EHAME M 1200s.
E T EA T, AT DU RIS EE AE S T il 28 v SR TR AT O I B R

K 5-5 VRAAT I Lt 2k v %2508 5 5% A B o mk AR B 8] L
(4) Nz BEEA A, B, C AR IR S 280E Bl 2 A B L 213 2 % 2RIz 82 i B IS
[BER, 153 7 56 8000058 R 2 BNV AT L2k 1 (1279s) , W] 5-6
TR

B 5-6 f/MRZE IRV AT B L OUHTZE 1
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5.4 REITR TR BHZeaAE - X 554

FASRNE 7 M 2 AERFIES B N R SRR Lo 28, RIAPIRE /MR ZE 7
PrENEEAZ, RAAER (2) BRNE, RS BRI E 5 1% BUT RS
EARRIRFEE AR R BN, K =2Ria sl i BUE & H ST R P o, R =
Kieahy BES A" B"C'. MHRXREIIFE AR

Cov(X, Y)
\/Var Var (5-2)
A Var(X)H Var(Y) 7 alohm&E X MFE Y f752%, o NRE X MAEY FHEKXR
5.
PA LA AR BTG R ER AT IR T ZE 2 (12558) , WIR Piow:
Kl 5-7 FHICHE AT VR AT I T Hh 2k 2
5.5 I H L& ROBEITEMN

AR 2% O A e, AR EO0 kAT S 3Ry, 1% B AT Sl Bl i —
Thhzk. Ak, ATRH T 25462418 CPV(Comprehensive Parameter Value)>RAFE 4 T
it 2 FAVE PPN AR AESIOINO), SRS S EUE TR A T
[AVa| | [AVL] | [Aaa| | [Aau|  [AR] AR AR [AVi| | Q]

VA VR Aa A\i Zi Za Zd VSTD A%td (5-3)

P Va RoR R AGEHE T EI L Ve R JFUREHE T 2T B L Ad FoR R 050
PRI s Ad R IR AR RO T 2GR s Zi R IR A Hodle SR T L s Za o R AR Kdle
IR R EE s Za Rom JFURBRRGER [ s Vsto R JFURBHRE PR HE R A Ron A
BHE IR EARMERS . AR A RO SR a Bl X B 2 5 22 546

H (5-3) "KL, CPV {H2 LS A H - AR S U= A R AR, BTl CPV
B, TS SERRAT BRSO E T JATTH 5 T BB R . AR MR ZE
He) S A ARFALEARL A SRR FE AR S MR S FRRF AL, (RTINS T35 7 R 8 U7 iR/ CPV MR, 45 R
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CPV =




+ 5-6 RHMESE L CPV EXT L

- AR | RZEMERE | REM | RN | MMM
fIEE fEH #CPv | AFIEE CPV
Vo/km « h't | 27.99606 | 28.50035 24.06654
Vi/km = ht | 37.91920 | 38.05002 31.23424
a./m *s2 | 0.346909 | 0.341189 0.384778
a.a/m * s2 | -0.40666 -0.37533 -0.503358
P /% 26.1691 25.0977 22.9482
P./% 27.2766 27.5215 03130 33.6255 1.3873
Pa/% 21.6235 24.0031 24.4621
Vsa/km * h't | 25.40788 | 24.63628 19.89706
ase/m * s2 | 0.268574 | 0.266518 0.273861

HI3% 5-6 Al A, 8 f/NRZE 7 B i ROVRZE L0210 CPY B /N P AR SGVERG
fFr, i AR/, EBR A R 22 0 A A 2 914 00 26 5 S BT B RS M U EAR &1, 207
REAW RS EE, AR IEFATTEAT B 00 2R R e i/ NR Z A R IR
TR TOHIZR 1o BARIRAEATI DL 4R, TolMh 2R 5 i e R B IR (S b )5

M) FESEE (IR 5-7) Wik

K 5-8 He &I L Hh 2k




R 57 VIR . VAT B DO AR

HAES K E"ﬁfg*% 5
V./km e« h' 27.99606 28. 50035
V./kme* h' 37.91920 38. 05002
A./me s’ 0. 346909 0.341189
a.,/me* s’ -0. 40666 -0. 37533

P. /% 26. 1691 25. 0977

P./% 27. 2766 27.5215

P./% 21.6235 24. 0031
V.o/kme* h" 25. 40788 24. 63628
aw/me s’ 0. 268574 0. 266518
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6.1 LM

ASCHETT TIRGAT B T OLRIR S, BEX Al —, ASCEE SRS, AW, #37 1IR
TEATHRRDUREA . R ] MATLAB BEAT Hds O TRACEE, 13 2 Ak 3o A AT 1R I 1) 5 A

BEXFIRI R, AR SCRIEIZ )5 7 B e 3, AT MATLAB Xof [l — 45 3 (143 Rk 35 4L
et AT Tisah By, RN GINT 9 MRFESHL, @0L 1 A EIVR A IE S RV i
.
FEXFIRR =, AR R R e sh A BB IE S L I R . K1Y
ERRAR TGE. . @l = KRS A B AR T “fB/MREDT EK
PRI AT R oL £k, RIS IE AR SR A R A TOCHIZR, XA S5 R EEAT X L2y
B, FIHZEESHUE CPV AW 254 AT B A0 28 5 SERMT B DU RIARLRE , KRS
TR AT EERE

6.2 IREI X
o] @ — RO T O R, A R AN FRAS NGRS B, R AR A E R

[l A R LA P& S 2 RS, S INUHERR I RV AT BRES . M AL= e aT oS
AT EAT XL, G4 R ke eh, ISR .
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B3R

YoTEENEHE

al=xlsread('d:\MATLAB\myprojects\shumo\shujul.xIsx');
a2=xlsread('d:\MATLAB\myprojects\shumo\shuju2.xIsx');
a3=xlsread('d:\MATLAB\myprojects\shumo\shuju3.xIsx');
a=[al;a2;a3];

v_initial=a(:,1);

% B BhIFME IR

v_initial=smooth(v_initial,10);
vp=v_initial;

Yo BRIAEHE B

Total=size(v_initial);
for i=4:Total-3

if(v_initial(i-3)<9&&v _initial(i-2)<9&&v_initial(i-1)<9&&v_initial(1)<9&&v_initial(i+1)<9&
&v_initial(i+2)<9&&v _initial(i+3)<9)
vp(1)=0;
end
end

%% BRIF I BIBR

for i=1:Total-5

if vp(i)==0&&vp(it1)~=0&&vp(i+2)==0
vp(i+1)=0;

end

if vp(1)==0&&vp(i+1)~=0&&vp(i+2)~=0&&vp(i+3)==0
vp(i+1)=0;
vp(i+2)=0;

end

if vp(i)==0&&vp(it1)~=0&&vp(i+2)~=0& & vp(it+3)~=0& & vp(i+4)==0
vp(i+1)=0;
vp(i+2)=0;
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vp(i+3)=0;

end

if vp(1))==0&&vp(i+1)~=0&&vp(i+2)==0& & vp(it+3)~=0& & vp(i+4)~=0& & vp(i+5)==0
vp(i+1)=0;
vp(i+2)=0;
vp(i+3)=0;
vp(i+4)=0;

end

end

o X NI 2 S I B A Ak FE
a=0;
for j=1:10
for i=2:Total-1
if abs(vp(i)-vp(i-1))/3.6>=3||abs(vp(i+1)-vp(i))/3.6>=3
vp(D)=(vp(i-1)+vp(i+1))/2;
a=atl;
end
end
end

% RIE BT Bl A KF 180s

shan=[];
count=0;j=0;
for i=1:Total
% if vp(i)>120
%0 vp(1)=vp(i-1);
% end
if(vp(1)==0) count=count+1;
else count=0;
end
if(count<180)
L
end

vpp(j)=vp(i);
end

YIRBUEEN B, HEIRE F BUFEE

[t,Total]=size(vpp);
m=0;n=1;

27



for i=1:Total-1

if m==0&&vpp(i)~=0
break

elseif m==0&&vpp(i)==0
m=m+1;n=1;

end

duan(m,n)=vpp(1)/3.6;

pianduan(n)=vpp(i)/3.6;

n=n+1;

if(vpp(i+1)==0&&vpp(1)~=0)
% V- 22)TH
averagev=sum(pianduan)/n;
%o T 47 Bl
I=find(pianduan(:)~=0);
averagev_running=sum(pianduan)/length(I);
Yo P EINNARGEE 7t bRk
count1=0;count2=0;
for j=1:n-2
if pianduan(j+1)-pianduan(j)>0.1
countl=countl+1;
aplus(count1)=pianduan(j+1)-pianduan(j);
elseif pianduan(j+1)-pianduan(j)<-0.1
count2=count2+1;
aminus(count2)=pianduan(j+1)-pianduan(j);
end
end
average aplus=sum(aplus)/countl;
aplus_percent=countl/n;
average aminus=sum(aminus)/count2;
aminus_percent=count2/n;
std_aplus=std(aplus);
% EIE 1 7t
daisu=1-length(I)/n;
oIt L bR 2
std_v=std(pianduan);
%lf
if aminus_percent==0
m=m-1;

else

duan_te(m,:)=[averagev,averagev_running,average aplus,average aminus,daisu,aplus_percent,a
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minus_percent,std_v,std_aplus,n-1];
shan=[shan,pianduan];
end
aplus=[ J;aminus=[];
n=1;m=m+1;pianduan=];
end
end

%ot 3% RRFFLE

lei=xIsread('d:\MATLAB\myprojects\shumo\julei.xls");
leiA=lei(:,1);

leiB=lei(:,2);

leiC=lei(:,3);

ss=max(find(leiA~=0));

leiA=leiA(1:ss);

ss=max(find(leiB~=0));

leiB=leiB(1:ss);

ss=max(find(leiC~=0));

leiC=leiC(1:ss);

A=[];
for i=1:size(leiA)
temp=leiA(i);
ss=max(find(duan(temp,:)~=0));
A=[A,duan(temp,1:ss)];
end
[tlenA]=size(A);
%o V- 1 JE
averagevA=sum(A)/lenA;
%o T 47 Bl [
[=find(A~=0);
averagevA running=sum(A)/length(I);
Yo - SIMIBIEEE H vt bRt
count1=0;count2=0;
for j=1:lenA-1
if A(j+1)-A()>0.1
countl=countl+1;
aplusA(countl)=A(+1)-A(j);
elseif A(j+1)-A()<-0.1&&A(+1)~=0
count2=count2+1;
aminusA(count2)=A(+1)-A();
end
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end
average aplusA=sum(aplusA)/countl;
aplus_percentA=countl/lenA;
average aminusA=sum(aminusA)/count2;
aminus_percentA=count2/lenA;
std_aplusA=std(aplusA);

% Q3 FI /) b
daisuA=1-length(I)/lenA;

ol BEARHE 22
std vA=std(A);
lei te(1,:)=[averagevA,averagevA running,average aplusA,average aminusA,daisuA,aplus per
centA,aminus_percentA,std vA,std aplusAlJ;

Yol il TALHILR, FFitSHAREE

number=[1786,1355,2237,706,2241,1299,2217,1333]; veg=[];
for i=1:8
temp=number(i);
ss=max(find(duan(temp,:)~=0));
vg=[vg,duan(temp,1:ss)];
end
[t,.Len]=size(vg);

Yo AA=(];

% clear vg aplusvg aminusvg

% AA=xIsread('d:\MATLAB\myprojects\shumo'\gongkuang4.xlsx");
% vg=AA(:,2);

% [Len,t]=size(vg);

%o V- 15) 8
averagevg=sum(vg)/Len;
%o V- XA T Bk i
[=find(vg~=0);
averagevg_running=sum(vg)/length(I);
Yo F-EINNARGEEE 7t bRk
count1=0;count2=0;
for j=1:Len-1
if vg(j+1)-vg(j)>0.1
countl=countl+1;
aplusvg(countl)=vg(+1)-vg());
elseif vg(j+1)-vg(j)<-0.1&&vg(j+1)~=0
count2=count2+1;

30



aminusvg(count2)=vg(j+1)-vg();
end

end
average aplusvg=sum(aplusvg)/countl;
aplus_percentvg=countl/Len;
average aminusvg=sum(aminusvg)/count2;
aminus_percentvg=count2/Len;
std_aplusvg=std(aplusvg);

% Q3 FI /)b
daisuvg=1-length(I)/Len;

%o Id JEE b 1HE 72
std_vg=std(vg);
lei_te(5,:)=[averagevg,averagevg running,average aplusvg,average aminusvg,daisuvg,aplus pe
rcentvg,aminus_percentvg,std vg,std aplusvg];

wucha=[];

for i=1:9
wucha(i)=abs((lei_te(5,1)-lei_te(4,1))/1ei_te(4,1))*100;

end

sum(wucha)

xlswrite('D:\lei_te.xlsx',lei_te);

vg=[vg,0];

vg=vg*5;
vg=smooth(vg,5);
plot(vg)
xlabel("Time (s)');
ylabel('Speed (km/h)")



